



# 服从调剂,调到合作办学专业咋办

## 普通专业和中外合作专业不存在相互调剂的可能

本报7月16日讯(记者 李楠楠) “高考志愿服从调剂可以降低退档风险?那么万一我们报考了普通专业,服从调剂了,调到中外合作办学专业怎么办?”16日,在本报“678录取吧”高考QQ群(221919441)中,不少考生和家長不知道这种情况下如何填报志愿。

今年我省首次在文理类本科一批、二批和专科批次实行平行志愿,部分既有普通专业也有中外合作专业,比如烟台大学在本科二批中就有普通文理类、中外合作、校企合作。因此,有一些高考成绩比较理想的考生和家長在群里咨询,填报志愿时自己选择“专业服从调剂”,会不会从普通专业被调剂到中外合作专业。“中外合作办学的专业学费那么贵,我们有点负担不起,但又怕不服从调剂被退档,怎么办?”一位家長说。

根据省招院公布的政策,在平行志愿阶段,专业服从调剂仅限所填写院校内。而由于普通文理专业和中外合作专业分别单设院校代码,所以不存在从普通专业被调剂到中外合作专业的可能。同样,报考中外合作办学专业的考生,也不必担心被调到普通专业去。如果



高招会现场,各个学校的展位前都围满了咨询的考生和家長(资料片)。见习记者 韩逸 摄

考生在平行志愿阶段未能录取,可再继续参加征集志愿的录取。

到了征集志愿阶段还有一个院校调剂的环节,此时考生依然不必担心自己会从普通

校的普通专业调剂到独立学院或中外合作专业。

因为根据志愿预填卡,院校是否服从调剂分为两项:公办院校及专业是否服从调剂;其他院校及专业是否服从调

剂。如果考生两类院校都愿意调剂,则两处都打勾。如果不希望被调剂到非公办院校及专业,则只在前面选项后打勾,考生和家長在打勾前一定要考虑好。



考生在认真研究招生说明(资料片)。见习记者 韩逸 摄

## 本报烟台高招会 门票免费送考生

本报7月16日讯(记者 刘清源) 高考过后,最受家長、考生关注的就是各批次的志愿填报的信息。为了服务烟台考生,由本报主办、山东工商学院意大利留学独家冠名的山东高考招生咨询会(烟台)专科高职院校大联展将在7月26日开幕,即日起考生及家長可到本报指定的两处地点领取门票,凭门票免费入场。

本次高考招生咨询会(烟台)专科高职院校大联展参展学校来自省内各本、专科、高职类的院校。联展将于7月26日(周五)9:00-14:00在芝罘区滨海北路128号烟台滨海国际酒店2楼(邻近第一海水浴场)举行。

本报高考招生咨询会专科高职院校大联展将帮助烟台考生合理填报志愿,为考生及家長与招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台。各院校负责人将现场答疑解惑,详细解答今年招生形势,把脉高考志愿填报,让烟台考生顺利升入理想院校。

**领票地点一:**芝罘区环山路3号润利大厦1509, **领票电话:** 18663859690。(可乘59路、82路、61路)烟台图书馆站点下车。

**领票地点二:**莱山区工商学院西校区9号楼国际交流学院2203, **领票电话:** 0535-6901176。

### 相关新闻

## 中外合作和普通专业颁发的证书没有区别

不少刚过本科线但不是很突出的同学为了上一所好的本科院校,往往会在填报志愿的时候填报学校一个普通专业,同时选择学校的中外合作专业“保底”。“万一被中外合作办学专业录取了,将来的毕业证和普通专业的一样吗?中外合作办学是不是一定要出国学习,出国费用一般是多少?”一位家長咨询。

对此,山东工商学院国际

商学院的杨军老师说,山东工商学院有7个中外合作办学专业,“相比于一般专业,中外合作办学专业录取分数较低,但也要过二本线;学校中外合作办学专业的费用是15000元/生·年;学习过程中接触外教多,外语能力有加强。往届中外合作办学专业学生的毕业证书和学位证书与普通文理类学生的证书没有区别,也不加任何的标注。”记者了解到,省内高

校中外合作专业目前执行的政

策与山东工商学院基本一致。“中外合作办学专业一般都有两种学习模式:‘只在国内学习’模式和‘国内学习+国外学习’。”杨军说,家庭条件一般的同学可以选择只在国内学习4年,完成规定的课程学习,即可获得山东工商学院本科毕业证书,符合学位授予条件的授予学士学位;而选择国内+国外的学生,一般在国

内学习2-3年,达到一定的成绩和英语水平要求,再到合作办学的国外高校修读规定的学分,即可获得合作办学的国外高校的学位证书,同时可获得山东工商学院的本科毕业证书和学位证书。“到底选择哪一种,模式都是学生自愿的,每年我们都有不少国内学生直接走上工作岗位,没有选择去国外。”

本报记者 李楠楠

# 万达广场冠名2013烟台住博会

## 万达公馆领携四大业态全面亮相



2013中国(烟台)国际住宅产业博览会即将于2013年7月19日至22日在烟台国际博览中心隆重召开。本届住博会得到了烟台万达广场有限公司的大力支持,万达广场独家冠名本届住博会,这次展会层次更高、规模更大、影响更广,效果也将更显著。

万达集团从1988年以来,在房地产开发领域已经精耕细作了25年,布局全国70多个城市,建造了116座万达广场。每一座万达广场都为所在城市提升区域功能,推动区域发展做出了巨大的贡献。烟台万达广场预计将在2014年满铺开业。开业后它将成为烟台市民消费、体验的最佳国际化商业中心。万达广场通过此次住博会独家冠

名,将会进一步提升万达广场在房地产业界的影响力,吸引更多的投资者来万达置业,随万达一起走向成功!

自2012年入市以来,烟台万达广场凭借其强大的品牌魅力与订单式地产的超前模式,得到了烟台市场的充分认可,黄金旺铺30天劲销10亿、万达晶座全能精装SOHO开盘热销304套,一个又一个的销售奇迹不断震撼港城,刷新全城销售记录!此次住博会期间,万达公馆140-233平方米豪宅产品将首次公开,并领携50-120平方米纯首层步行街旺铺、40-70平方米全能精装SOHO、90-1800平方米5A甲级写字楼四大业态全面亮相。

## 中国城市豪宅典范,万达公馆正式进驻港城

7月15日,万达公馆品牌发布会在万达广场营销中心盛大举行,标志着具有“中国豪宅典范”之称的万达顶级豪宅产品——万达公馆正式进驻烟台。万达公馆汇聚全球专业团队,将万达集团品牌、区位、配套、资源、品质、户型、价值传承,投资八大价值精纯提炼,为豪宅业主提供了非凡的居住价值和投资价值产品,亦为业界带来全新的豪宅标准。

烟台万达公馆凝聚了万达集

团25年专业经验和15座万达公馆的开发智慧结晶,选址烟台绝对市中心,周边商圈发展成熟,市政配套齐全,交通便捷,是真正同步国际标准及生活理念的城市豪宅。万达公馆私享烟台万达广场50万平米亚洲商业旗舰配套——超五星级酒店、旗舰购物中心、商业步行街、万达IMAX等设施,为业主一站式便捷服务和全系高端配套。

除了外部地段、配套等优越性,万达公馆的顶级奢装更是让她

在豪宅市场中卓然不群。在对成本、功能性和整体性进行深入研究的基础上,万达公馆内装进行了精心设计,无论硬装、软装均体现奢华享受。此种礼遇,足以让同城的其他豪宅自愧不如,甘拜下风,更让无数人趋之若鹜。

“让城市更繁华”“让生活更美好”是万达集团一贯秉承的品牌主张,也是对社会的承诺。豪宅专家携豪宅典范进驻烟台,烟台万达公馆即将掀起城市豪宅新风暴!

## 情歌天后孟庭苇亲临,奢装样板间21日揭幕

7月21日,烟台万达公馆殿堂级奢装样板间即将在世人瞩目中耀世揭幕。据悉,揭幕当日除了丰富多彩的文艺表演之外,更有情歌天后、台湾著名歌手孟庭苇亲临现场,与到场嘉宾一起共襄盛举,共享这场精彩绝伦的豪门夜宴。

作为万达公馆豪宅系列旗舰之作,烟台万达公馆以其奢华的高

端配置、尊荣的身份地位尚未亮相,便受到烟台峰层人士的追捧。此次耗资超千万,经由无数能工巧匠共同缔造的媲美凡尔赛宫的奢华样板间,更是将全烟台人民的目光汇集于一处。千呼万唤始出来,显示万达公馆追求卓越的高端定位,更将殿堂级样板间的尊荣明星气质表露无遗。

另外,从主办方烟台万达广场获悉,为感谢广大市民对万达公馆的厚爱,此次样板间开放,万达广场准备了高达350万的巨额礼品,如此高额的礼品一天送出在烟台尚属首次!市民有机会在住博会万达广场展台处领取限量邀请券,凭券参观样板间并抽取现场大奖。